
 

 

                                                                         Nombre :  Base                                 Nombre : Base 

                                                                        a > 0     y      a ≠ 0                             Sea a un N.º positivo   

                                                                                                                                        Con a ≠ 1. 

                                                                            Todos los reales                                      (0, ∞)  

                                                                                     (0, ∞)                                        Todos los reales    

                                                                              No intersecta.                                         (1,0)                                    

                                                                                    (0,a)                                           No intersecta 

                                                                             

                                                                    Si 0 < a < 1, decrece.                        si 0 < a < 1, decrece. 

                                                                    a > 1, creciente                               a >1, creciente  

   

                                                                     HORIZONTALES                               VERTICALES 

                                                                  Desplaza horizontalmente.         

                                                                  Si h>0, h unidades hacia la 

                                                                  Derecha.                                                                     = 

                                                                  Si h<0, h unidades hacia la 

                                                                   Izquierda. 

                                                                   Desplaza verticalmente. 

                                                                   Si k > 0, hacia arriba. 

                                                                   Si k < 0, hacia abajo.                                             = 

 


